

放宽医疗机构准入条件

全市社会资本办医院达33家

本报8月6日讯(记者 刘振 通讯员 杜兴堃 王海龙) 国家发改委8月5日表示,今年将引导民间投资进入基础设施、基础产业和公用事业等领域,鼓励引导社会资本办医。6日,记者从德州市发改委获悉,目前德州社会资本办医成效显著,德州社会办医院33家,个体诊所293家,村卫生室1634家。

2012年9月份,德州市政府下发了《关于进一步鼓励和引

导社会资本举办医疗机构的实施意见》,计划到2015年,非公立医疗机构的床位数和服务量将占到全市医疗卫生机构的20%左右。一年以来,德州在统筹医疗卫生资源前提下,鼓励举办上规模、有特色的民营医院及专科医院,促进了全市社会资本举办医疗机构发展。比如,德州可恩口腔医院股份有限公司(德州口腔医院)在齐鲁股权托管交易中心成功挂牌上市,成为全国第一家民营

口腔医院挂牌企业。

截至目前,社会资本办医已经初见成效,全市社会办医院33家,个体诊所293家,村卫生室1634家。此外,总投资10500万元的临邑洛北医院山东省慈善总会白内障复明基地已进入施工筹备阶段;中韩合资“圣韩美”美容医疗机构已进入开业筹备阶段;夏津康复医院、德州红十字康复医院已进入审批程序。市妇幼保健院已与台湾同仁医疗集团达成初步合作意向。

据德州市卫生局工作人员介绍,鼓励社会资本办医的关键在于其准入范围和执业环境。今后将放宽社会资本办医的准入条件,优化其发展环境,鼓励人员合理流动,支持人才队伍建设,支持非公立医疗机构参与公益性服务。譬如为解决医疗机构发展的“瓶颈”,将允许拓宽融资渠道,允许非公立医疗机构以股权融资、项目融资、抵押贷款等方式筹集建设发展资金。

今日立秋 仍有雷雨

本报8月6日讯(记者 孙婷婷)

虽然从7月份以来,德州一直多降雨天气,但是降雨并未祛除暑气,这两天,暂别雨水的侵扰,气温迅猛抬升,直冲35.1℃。

8月7日,迎来二十四节气中的立秋。俗话说,“秋后一伏热死人”,根据“三伏”的规律,立秋之后,往往还在中伏或末伏当中,也还是处在盛夏季节。

据气象预报,7日,为多云转雷阵雨的天气,降水出现在7日下午,雷雨时阵风7级,最低气温27℃,最高气温34℃。8日,阴有大雨,南部县市区,包括临邑、平原、夏津、禹城、齐河有中雨,并伴有雷电,北风3~4级,最低气温25℃,最高气温32℃。

香菜翻番 堪比猪肉

本报8月6日讯(见习记者 陈兰兰) 6日上午,记者在德城区多个农贸市场了解到,受近期高温和多雨天气的影响,香菜的价格已经高达10元/斤,价格已经明显超过了6元/斤的鸡肉价格,直逼10.8元/斤的猪肉价。

“买了几棵香菜竟然花了4.2元。”6日,在三八路便民市场买菜的市民赵女士抱怨道。据了解,7月底的时候香菜还卖6元/斤,现在涨到了12元/斤,有的摊位甚至卖到了12元/斤的高价,以前市民都是论斤买,现在是论两买。而市场上鸡肉的价格在6元/斤左右,猪肉的价格在10元/斤到16元/斤,香菜的价格直逼猪肉的价格。

据了解,连续的阴雨天气,再加上高温,香菜的产量明显减少。“不少香菜就直接烂到了地里,根本就运不到市场上。”一位菜农告诉记者,另外香菜不能长途运输,天热了卖不出去,烂得快促使不少摊贩都不销售香菜,这也是促使香菜价格上涨的原因。据专业人士介绍,立秋以后,随着天气转凉,香菜的价格会有所下降。

借势七夕 商场促销

本报8月6日讯(见习记者 陈兰兰) 尽管离七夕节还有几天的时间,不过热衷追捧节日的商家已经提前打响了七夕商战。6日,记者在德城区多家商场了解到,这些商场巧借七夕节的名义搞起了换季促销活动。

记者发现,七夕节换季促销成了节日的主角。商场里和七夕有关的商品已经摆到了显眼的位置,但是在德百“七夕鹊桥惠”的主题下,更多的是凉鞋、女装、休闲服饰进行换季甩卖,商场里甚至打出了终极清仓、全场2折的宣传标语。

和2月份的情人节相比,商场里的巧克力的销量不算很好,相比之下,借七夕节的名义打折促销的鞋子和衣服更能激起市民的购买欲望。“秋装开始上市,商家借七夕节卖掉夏季商品来减少库存。”步行街的一家店铺也利用七夕节搞起了促销的活动,该店铺的老板表示,如果今年卖不出去,货物就会积压,资金无法回流,还不如低价卖出去。



水世界

8月6日,天气闷热高温,许多孩子在人民公园动漫水世界享受清凉。 本报记者 王小会 摄

在游泳馆一泡就是一上午

本报8月6日讯(记者 孙婷婷) 6日,记者采访了解到,因近期气温升高,游泳馆天天“爆池”,甚至不少市民在水中一泡就是一上午。

6日上午9时许,在市区植物园一处水上乐园内,已经聚集了20余名游泳的孩子。“孩子比较胖,特别容易出汗,这么热的天,不敢让他一直吹空调冷风。”冯金博的妈妈告诉记者,每天早上,她会先带孩子去学游泳。五环体育馆工作人员介绍,每

天大约需要接待700余人。“很多都是一家几口一起来游泳,人多的时候,也是人挨着人,人挤着人,比以前人数翻一番。”

“不止孩子,有很多市民早上8点就来,一直待到中午才回家。”碧水温泉游泳馆的工作人员介绍,游泳人群中,暑假班中以中小学生学习游泳为主,普通市民集中在周末,以及下午下班以后。“游泳消耗体力较大,家长趁暑期给孩子报班减肥的,也占了很大比例。”

雨天太多只干了12天活

本报8月6日讯(记者 李明华) 今年暑期阴雨天较多,记者了解到,户外水上运动经营受此影响,效益较往年下降了一半以上。

6日,虽然闷热难耐,但人民公园的户外水上乐园游泳馆的老板杨先生却打心眼里高兴。“我们干这一行的,就怕天气不热,天热人才多。”在现场,记者看到六七十孩子在户外游泳馆里正在练习游泳或者嬉戏,玩得不亦乐乎。尽管今天生意不错,但是杨先生却告诉记者,这个暑假过得很

不“淡定”。

记者了解到,暑假往往是水上乐园经营旺季。杨先生这个水上项目已经投资了60多万元,原本打算今年就能收回三分之一的投资。“但7月份下了19天雨,只有12天能营业。”杨先生说,项目就亏在“天气”上,今年能收回几万元的场地使用费就不错了。

位于妇女儿童活动中心的另一处水上乐园游泳馆内,工作人员不建议市民办理月票,“天气不稳定,经常下雨,不如多次票能让多个人使用划算。”

乐陵拟建市乡村三级回收体系

新建小区要同步设废品点

本报8月6日讯(记者 李榕 通讯员 纪毓军) 8月6日,记者了解到,针对目前可再生资源回收利用率低的现状,乐陵市推进可再生资源回收网点建设试点工作,目前共新建回收站点56处,回收站点的设立正逐步向乡镇村延伸,拟构建市乡村三级废旧商品回收网络体系。

“在废旧物资中,除利用价值相对较高的废钢铁和废旧有

色金属回收率较高外,废塑料、废纸、废橡胶、废玻璃的回收率较低,废旧家电等电子废弃物的回收处理更处于无序状态,资源流失严重。”乐陵市商务局相关负责人称,目前乐陵市共新建回收站点56处。新建小区在规划时要同步规划设置再生资源固定回收点,作为小区的公共配套设施,实行有偿使用。回收物品实行密闭式管理,统一车辆运输,在回收环节上做

到了环保无污染。

“正规化的废品回收将逐渐取代无证经营者,把废品回收市场正规化。”该负责人称,目前回收站点的设立正逐步向乡镇村延伸,拟构建市乡村三级废旧商品回收网络体系。据介绍,回收点将以村为基础单位设置,回收点营业面积不低于10平方米;对一些不具备条件的村庄,可由临近村的回收点适当扩大服务半径;

将配置车辆和人员,采取上门服务及时将收购的再生资源运送到回收中转站或集散交易市场。

此外,规划面积为500亩的再生资源集散加工园区项目正在建设中,主要建设废弃电子处理中心、集散市场、废纸加工中心、废塑料加工中心、废钢加工中心、科技研发中心。项目建成后将成为鲁北冀南最大的再生资源产业示范园。